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Статистичні дані травматизму на виробництві за 2009 рік свідчать, що 

кількість потерпілих від нещасних випадків, пов’язаних з виробництвом, в 

цілому по області становила 413 осіб, у тому числі зі смертельним наслідком-

28; в сільському господарстві відповідно 61 і 8 нещасних випадків. Не 

дивлячись на тенденцію зниження протягом останнього десятиріччя показників 

травматизму, сільське господарство після переробної промисловості посідає 

друге місце за кількістю травм. 

Такі дані свідчать про необхідність покращення робіт з охорони праці на 

сільськогосподарських підприємствах. 

Ефективність такої роботи, на наш погляд, підвищиться завдяки 

формуванню на сільськогосподарських підприємствах кабінету охорони праці. 

Як навчально-методичний центр з охорони праці кабінет забезпечить на 

належному рівні реалізацію правових, організаційно-технічних, санітарно-

гігієнічних, лікувально-профілактичних заходів і засобів відповідно до 

специфіки сільськогосподарського підприємства. 

Визначальним напрямком діяльності кабінету охорони праці є 

профілактика травматизму і професійних захворювань. Визначення шляхів 

профілактики травматизму дасть можливість суттєво покращити умови праці 

робітників сільськогосподарської галузі. Таку роботу можна розпочати з 

аналізу та прогнозуванню небезпечних ситуацій, виробничого травматизму та 

професійних захворювань. 

Визначивши основні напрямки діяльності кабінету охорони праці, за 

кожним із напрямків слід сформулювати шляхи вирішення конкретних завдань 

охорони праці на сільськогосподарських підприємствах. А саме, за напрямком 

роботи кабінету – навчання працюючих, запропонувати програму навчання з 

питань охорони праці посадових осіб сільськогосподарської галузі, програму 

проведення вступного та інших видів інструктажів. 

Таким чином, виявлення основних шляхів профілактики травматизму за 

кожним напрямком діяльності кабінету охорони праці дасть можливість значно 

покращити роботу підприємств галузі з охорони праці, систематизувати та 

конкретизувати роботу господарств. 
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